



■我们开学啦,长安区九幼开园开启新学期。 彭祺丹 摄



晚报拍客

投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市各中小学、幼儿园

采访动机

2月7日,石家庄市中小学、幼儿园正式开启2023年春季新学期,开始线下教学授课。



■红星小学老师们用心为孩子们准备了班级开启仪式。图为孩子们展示拆开的欢喜盲盒。

我们开学啦

石市各中小学、幼儿园以各种方式欢迎孩子们返校

□本报记者 安迪

2月7日一早,随着学生、幼儿背着书包重返校园,石家庄市中小学、幼儿园正式开启2023年春季新学期,开始线下教学授课。

为确保如期开学,北京师范大学石家庄附属学校、石家庄外国语学校集团、石家庄市第五十一中学等学校安排学生提前一天返校报到、清扫校园教室卫生、发放新课本、召开“收心”班会、收取寒假作业、举行新学期开学仪式,保证2月7日正式开展线下教学。

时隔漫长寒假重新开学,为了迎接孩子们再次回归校园,各中小学、幼儿园提前精心做足了准备,2月7日一大早,八一小学、东马路小学、维明大街小学、育新实验小学、育英小学、中华南大街小学、柏林庄学校、市庄路小学、复兴大街小学、石家庄市第四中学、第十七中学以

及长安区第九幼儿园、金柳林幼儿园、新思睿幼儿园、半岛幼儿园,早早把校(园)门口装点一新,以各种方式欢迎孩子们返校。今年是癸卯兔年,在学校门口,南马路小学、维明路小学西校等学校老师化身“福兔”迎接每一名学生;桥西区西王小学则在校门内放置了一面大鼓,每位学生进校后,以击鼓鸣志的方式迎接新学期。长安区跃进路小学也在校门口设置了锣鼓,学生步入学校后,学校在长桌上放置笔墨,邀请每一位学生写下新学期心愿。石家庄市第四十八中学是一所寄宿制学校,学生第一天返校行李较多,老师们便推起行李车充当搬运工,在学校门口帮助学生转运行李。

学生返校后,各学校、幼儿园举行了各具特色的开学(园)仪式,仪式上,一面面五星红旗冉冉升起,国歌嘹亮,各校的仪式内容有上学期总结回顾、表彰,更多的是对新学期的期许和展望。



■长安区复兴大街小学安全“童”行开学第一课。

交警护航“开学第一课”

本报讯(首席记者 南开宇 刘琛敏)2月7日,石家庄中小学春季新学期开学首日,石家庄交警走进辖区中小学开讲“安全第一课”。

2月7日7时,井陘县公安局交警大队民辅警提前到岗,分赴井陘县各中小学校周边路口指挥交通,引导家长和学生有序过马路,走人行横道,不拥挤,不闯红灯,筑牢安全防线。为提高师生的交通安全意识,宣传民警当天走进井陘县三合庄、岩峰等小学开展开学“安全第一课”宣讲活动。

这天一大早,藁城交警大队民警来到岗上镇杜村小学开讲“安全第一课”。课上,宣传民警通过解说交通安全宣传片等形式,结合“一盔一带”的重要性,对如何正确佩戴安全头盔、系好安全带等知识进行了详细讲解。

晋州市公安局、无极县公安局交警大队宣传中队民警则结合日常道路交通标志、校园周边交通设施以及交通出行规则等,向辖区学生普及正确“行车走路”的方式方法,提醒学生坚决杜绝在机动车道上嬉笑打闹、闯红灯等危险行为。

石家庄交警介绍,通过“安全第一课”,进一步筑牢了学生的交通安全防范意识,有效地提高了学生的自我保护能力和遵守交通法规的自觉性,为构建平安校园奠定了坚实基础。



■晋州市公安局交警正和学生互动,讲解交通安全知识。(警方供图)